



FAURGS – FUNDAÇÃO DE APOIO DA UFRGS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 010/2024
RETIFICAÇÃO N° 001

A Comissão de Seleção Processo Seletivo Simplificado 010/2024 torna pública, para conhecimento dos interessados, a retificação ao Edital, cujo objeto é a contratação de DOCENTE OU FACILITADOR.

No item 2, onde se lê:

2 DO PÚBLICO ALVO

2.4 Requisitos mínimos exigidos para participação no presente processo seletivo simplificado:

c) Ter experiência comprovada, **através de atestados ou declaração** de instituição atualizados, referente à atuação em docência em cursos livres ou universitários ligados às Artes Cênicas, envolvendo a temática de produção e gestão em Artes Cênicas;

Leia-se:

2 DO PÚBLICO ALVO

2.4 Requisitos mínimos exigidos para participação no presente processo seletivo simplificado:

c) Ter experiência comprovada, **através de atestados ou declaração** de instituição atualizados, referente à atuação em docência em cursos livres ou universitários ligados às Artes Cênicas, **preferencialmente** envolvendo a temática de produção e gestão em Artes Cênicas;

Porto Alegre, 05 de setembro de 2024.

COMISSÃO DE SELEÇÃO